



# МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

### **Про видачу спортивного одягу, взуття та аксесуарів спеціального призначення, малоцінних предметів та інвентарю, матеріалів спортивного призначення, спортивного інвентарю індивідуального користування для національної збірної команди України зі сноубордингу**

Відповідно до наказу Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту від 11.05.2023 № 2654 "Про придбання спортивного одягу, взуття та аксесуарів спеціального призначення, малоцінних предметів та інвентарю, матеріалів спортивного призначення, спортивного інвентарю індивідуального користування для забезпечення підготовки та участі національних збірних команд України з олімпійських видів спорту в міжнародних змаганнях" (зі змінами), з метою забезпечення діяльності національної збірної команди України зі сноубордингу

### **НАКАЗУЮ:**

1. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" здійснити видачу спортивного одягу, взуття та аксесуарів спеціального призначення, малоцінних предметів та інвентарю, матеріалів спортивного призначення, спортивного інвентарю індивідуального користування, що закуплені відповідно до наказу Міністерства молоді та спорту України від 11.05.2023 № 2654 "Про придбання спортивного одягу, взуття та аксесуарів спеціального призначення, малоцінних предметів та інвентарю, матеріалів спортивного призначення, спортивного інвентарю індивідуального користування для забезпечення підготовки та участі національних збірних команд України з олімпійських видів спорту в міжнародних змаганнях" (зі змінами), членам національної збірної команди України зі сноубордингу.

2. Визначити матеріально та фінансово відповідальним головного тренера штатної команди національної збірної команди України зі сноубордингу Белінського Валерія Володимировича.



СЕД Megapolis.DocNet  
Міністерство молоді та спорту України  
№7634 від 20.12.2023  
КЕП: Бідний М. В. 20.12.2023 14:31  
3FAA9288358EC003040000002D202300039BBA00

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент олімпійського спорту.

Заступник Міністра молоді  
та спорту України

Матвій БІДНИЙ